

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное  
учреждение Детский сад № 67 комбинированного вида  
г. Владикавказ**

**Газета для любознательных  
родителей и их замечательных детей**

# **«Веселые ребята»**

**Выпуск № 1 - 2024г.**



С наступлением осени наш детский сад вновь заиграл яркими красками радости и смеха, ведь начался новый учебный год! Это время, когда ребята снова встречаются со своими друзьями и любимыми педагогами, а кто – то из малышей только начинает свое знакомство с удивительным миром детского сада. Мы уверены, что впереди нас ждет много увлекательных событий, которые запомнятся нашим детям на долгие годы.

***Давайте вместе сделаем это время особенным!***



Наши праздники...

## «День Знаний»

Наступил сентябрь, а вместе с ним и самый первый праздник в учебном году – День Знаний. Этот праздник очень радостный, яркий, веселый и торжественный...



## «День рождения Коста Хетагурова»

15 октября в нашем детском саду весело и торжественно отметили день рождения выдающегося поэта, публициста, драматурга, основоположника осетинского языка и литературы, талантливого художника Коста Хетагурова. Мероприятие прошло на родном языке. Ребятам познакомили с интересными фактами из жизни и творчества поэта, дети читали стихотворения на осетинском языке, пели песни, играли в осетинские игры.



## «День города»

День рождения родного города отметили в детском саду. Читали стихи о городе, пели и, конечно, играли. Но самое интересное – это фото экскурсия по знакомым местам города. Дети с увлечением рассказывали, где побывали с родителями. Всем без исключения интересно было увидеть на экране любимые уголки города и поделиться своими впечатлениями.



## «Всероссийский урок безопасности»

Дети младшего и среднего возраста закрепили правила безопасности на итоговом мероприятии «Путешествие в страну безопасности». Мероприятие прошло с целью формирования безопасности в окружающем мире. Дети закрепили правила поведения на дороге, а также учились с осторожностью относиться к потенциально опасным для человека ситуациям.



## «Праздник Осени»

Осень – красивая пора! Дети очень любят это время года, когда все наливается яркими красками, когда на каждом шагу мы видим багрянец и золото. Традиционно в это чудесное время в нашем детском саду во всех группах проводятся осенние праздники и развлечения. Все дети ждут этот праздник, учат стихи и песни, рисуют рисунки на осеннюю тематику, делают поделки из природного материала. Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья!







## Кружок «Очумелые ручки»

В кружке дети осваивают нетрадиционные техники рисования и ручного труда. Физиологи установили, что наши пальцы органически связаны с мозговыми и внутренними органами. Поэтому тренировка рук стимулирует саморегуляцию организма, повышает функциональную деятельность мозга и других органов. Давно известно о взаимосвязи развития рук и интеллекта. Модуль предусматривает развитие у детей изобразительных, художественно – конструкторских способностей, нестандартного мышления, творческой индивидуальности.



## Наши достижения...

Воспитанники старшей группы приняли участие в экологическом конкурсе «Нам и внукам» с проектом «Вторая жизнь конфетного фантика». Тайну конфетного фантика раскрыли, участвуя в городском конкурсе проектов с привлечением родителей «Мы вместе». Целью проекта было познакомить родителей с формой семейного взаимодействия – коллекционирование.

# Городской конкурс



# Проектов

## Консультация для родителей «Коллекции в вашем доме»

Потребность в новых впечатлениях, в стремлении активно пробовать, преобразовывать, изобретать – эти характеристики дошкольников создают возможности для познавательного развития, одним из путей которого может стать коллекционирование.

Коллекционирование – это внимание, память, гибкость и нестандартность мышления, умение наблюдать, сравнивать, анализировать, комбинировать, обобщать, выделять главное. В процессе коллекционирования активно развиваются разные стороны личности: интеллектуальная, нравственно – волевая, эмоциональная, действенно – практическая.

Коллекционирование расширяет кругозор детей, развивает их познавательную активность, эмоции и чувства. Если сбором коллекции занимаются все члены семьи, то это сближает, сплачивает их, в семье появляются общие интересы, способствующие возникновению доброжелательной атмосферы, доверия и взаимопонимания.

Что же лучше всего коллекционировать дома с детьми? Сделать выбор не всегда просто, главное, чтобы союзниками в выборе были дети. Возможно, сначала вы будете собирать несколько разных коллекций, и лишь потом, когда интерес к какому – либо виду предметов станет преобладающим, вы определитесь с окончательным выбором. У вас может быть общая коллекция для всей семьи, или же несколько коллекций, то есть своя у каждого члена семьи.

В доме необходимо выделить место для хранения коллекции. Она должна быть доступна для детей. Мелкие предметы можно хранить в коробках, игрушки расположить на полке, а для открыток и марок подойдут альбомы.

При организации работы по коллекционированию необходимо сформировать у детей бережное отношение к коллекции. Вместе с ними обсудите правила обращения с предметами коллекции.

Интересным моментом может стать рассказ родителей о знаменитых коллекционерах и их коллекциях, а так же о необычных коллекциях.

По просьбе родителей можно организовать выставку домашней коллекции в группе детского сада, это даст ребенку возможность продемонстрировать свои успехи, гордиться собой и родителями.

## Уважаемые родители!

Сегодня на страницах нашей газеты вы познакомились с яркими событиями, интересными мероприятиями детского сада.

В нашей газете всегда свободны страницы для ваших мыслей, советов, пожеланий.

**До новых встреч!**

